



12+

Е. Доманский
Девочка и
паук Виндяй

Сказочная история-быль



Евгений Витальевич Доманский

Девочка и паук Виндяй

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=42152524

SelfPub; 2019

Аннотация

Взрослые и смазливые дяди-блогеры паразитируют на подростках. Явление в сети не новое, но набирающее обороты. Используются достаточно изощрённые технологии вовлечения в пагубные сообщества. Начиная от разводки на деньги и заканчивая доведением их до смертоубийства. В сказке, хотя и сказочно, но описана реальная ситуации и не менее реальный блогер, ловящий в свои сети заблудших подростков. Для автора и его семьи сказка послужила некоторым поводом для самоотрезвления, анализа ситуации и пусть хоть и не полного, но всё же выздоровления, чего мы желаем и всем остальным, взрослым и не очень взрослым, читателям.

Девочка и паук Виндяй.

Сказочная история-быль.

Ищущий в СЕТИ, всегда найдёт своего **паука**.

Е. Доманский

Жила была девочка. Всё у неё было, даже родители, которые частенько теряются в современных сказках. И был чёрный в полосочку паук, которого девочка любила даже больше, чем родителей. Никто уже и не помнит, как он появился в квартире. Сначала он был, как обычный паучок. Жил себе в углу и жил, плёл свои сети и мух ловил. Много ли мало прошло времени, паук вырос в огромного паучища. Но так как девочка привыкла к нему, она ни за что не хотела с ним расставаться. Она даже ему имя придумала и стала звать его Виндяй. Как ни странно, но паук стал отзываться на эту кличку и бежал к девочке по первому зову. Особенно, когда она жаловалась на родителей. А как же. Ведь они ей частенько запрещали играть в компьютерные игры, смотреть любимые страшилки-мультсериалы, «зависать» в «Контактах» и тому подобных сетях. Девочка тогда убегала в тёмный уголок к пауку и жаловалась, что её никто не любит. Он всегда в этот момент был рядом и всем своим паучьим видом показывал, ну уж я тебя никогда не брошу. И потом у меня тоже есть сеть, здесь играй. Я тебе никогда запрещать не буду. А эти гнусные родители, зачем они вообще нам нужны, думал про себя паук.

Посторонний наблюдатель заметил бы ещё одну странную

особенность. Чем больше девочка обижалась на родителей, тем быстрее паук Виндяй рос. Девочка, конечно, этого не замечала, так как она его сильно любила и не обращала на эти странности никакого внимания. Она сама была готова стать для него мухой, чтобы её любимый Виндяй стал ещё больше. Пока девочка была в школе, паук любил строить со своей паутины чёрные ходы лабиринты с серыми тёмными углами, длинными коридорами, самозакрывающимися ловушками. Он целыми днями и ночами бегал по ним и что-то злобно бормотал. Хотя внешне, несмотря на его чёрный толстый зад, он выглядел вполне симпатично и не вызывал никаких подозрений. Он даже мечтал о своей паучихе.

Так как девочка часто с ним разговаривала, паук Виндяй со временем начал её понимать, а затем и сам научился говорить. Сначала было трудно разобрать его речь, но девочка старалась и понимала его бормотание лучше всех. Кто его знает, почему? Может от того, что у неё был хороший музыкальный слух. Особенно нравились пауку матерные слова и девочка от этого была в восторге. Девочка показала паука своим друзьям и подругам. Им тоже очень понравилось, как паук бегает по своим тёмным ходам и закоулкам и ругается. Однако папа этот восторг не разделял, и паук его возненавидел, только и думал о том, как бы его погубить. Этот паук в общем-то был непростой и даже не из нашей страны. Он имел на лапках тонкие волосики-щетинки. Если паук злился, то их сбрасывал, да так что они попадали прямо в сердце

человека. От этого сердце человека, делалось как бы паучье, такое же недоброе и злое. Больше всего этих щетинок попало, конечно же, в сердце девочки. Чёрное паучье сердце зажило в девочке своей жизнью. Она очень изменилась и стала ещё более непослушной и строптивой.



БЕЖИ МЕНЯ
МЕНЯ ИСПОЛЗУЮТ

Зачем?



Тем временем, паук становился всё больше и больше. Ему уже не хватало места для своих тёмных коридоров и построек, и от этого он ещё больше всех возненавидел. И задумал паук всех погубить, чтобы жить одному.

Вскоре, кроме непотребной брани, в лексиконе паука появились и другие слова-страшилки, предложения-установочки поиграть в опасные и рискованные игры, от которых можно было уж точно свернуть себе шею.



ура Витюся

i)

Сейчас вы увидите
то же самое
много раз
Витюся

Привет Брокеншоу

Привет Миклау

кор
4 этаж

ура я сосиска

А ну быстро
Витюся тогда
забудеть и не забыть
Викаш



Но девочка пришла ещё в больший восторг и поделилась этой новостью с друзьями.

– Какой замечательный паук у тебя живёт.

– Мы тоже такого хотим!

Но пауку было и здесь хорошо. Он удобно устроился, превратил квартиру в целую сеть тёмных лабиринтов, так что даже мама не могла из них выбраться и попасть в храм. Паук злорадно за этим наблюдал и радовался. Он не знал, что такое храм, но почему-то очень его боялся.

Может бы и погубил всех злой паук, но так как у нас сказочная история, то всё случилось с точностью до наоборот. Однажды, когда паук как обычно бегал по своим тёмным коридорам, за одной из samozакрывающихся дверей неожиданно появился полицейский с огромной мухобойкой в руках. Как он там оказался в сказке об этом ни слова, но сокрушительный удар этой мухобойкой превратил его в мокрое место, из которого только что и торчали дёргающиеся лапки.



Паук в одно мгновение сдох, а все его лабиринты тут же рассыпались в прах. Полицейскому, на мгновение даже показалось, что после этого вверх взметнулась и исчезла чёрная человекообразная тень. Видно, не обходилось здесь и без какого-то заморского колдовства. Но полицейский не верил

ни в какую чертовщину. Померещилось, подумал он.

Девочка после этого долго болела, и кто знает, чем бы закончилась наша сказочная история, если бы мама не принесла из храма святой воды. Все щетинки внутри и растворились, а девочка тут же выздоровела. То, что она увидела вокруг себя, её ужаснуло. Она взяла веник, швабру, собрала остатки всех паучьих лабиринтов и выбросила на помойку. На сердце стало светло и легко. И вдруг она увидела какие у неё замечательные родители. Да, уважаемый читатель, в сказках и не такое бывает. Вот так-то!

Пришли друзья, увидели, как в квартире всё изменилось, стало светло и радостно жить и сказали: мы тоже так хотим!

Тут и сказке конец, а кто слушал и понял, тот большой молодец!

© *Е. Доманский 2019*

© *Рис. В.Д. Похиленко и Е.Е. Доманской*